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Compte rendu du Conseil d’Administration 

du Lundi 19 février 2024 
 

Présents : Jacques Boutet, Lore-Lise Brégal, Marie Danièle Corne, Aline Cros, Jeanine De Ganay, Didier 

Gestat de Garambé, Arnaud Louis ,Nelly Maitre, Julien Mari, Annie Pinard, Jean-Marie Quentel. 

Excusés : Laurent Corbier, Fleur Coutard, Marcel Faivre-Chevrier, Hélène Le Gac, Guy Le Roux, Ulysse 

Martinez, Serge Monier, François-Régis Porquet, 

 

I. Point sur la fibre 

Un habitant de notre quartier, bd Amouretti,  est venu nous signaler qu’il avait des difficultés pour 

avoir la fibre. D’autres zones de notre quartier sont apparemment concernées. Un courrier va être 

envoyé aux habitants pour qu’ils nous signalent les lieux concernés. 

 

II. Préparation des questions à la Mairie pour l’AG du 16 mai 

Il est urgent de communiquer à la Mairie les questions que nous désirons poser aux élus. 

Trois points se dégagent : 

1. La sécurité du hameau Méjean et du Chemin de la Batterie Basse. 

 Une extension des rondes de surveillance comme pour les plages du Mourillon. 

 La remise en service du bateau de Police  

 Le problème du mouillage, de la zone d’interdiction des bateaux à moteur et de la 

sécurité des nageurs. 

 La mise à disposition des sacs à crottes pour chiens 

2. La voirie en mauvais état 

 Trop d’artères sont en mauvais état et nécessitent des travaux. 

 Dans trop de rues les poussettes, les fauteuils roulants ont du mal à se déplacer faute 

de trottoirs adaptés. 

 Il faudrait entamer une réflexion pour étudier un schéma de circulation pour favoriser 

les déplacements en vélo. 

 

3. La végétalisation de la cour de l’école. 

 

Des volontaires se proposent de se réunir pour finaliser la rédaction de ces questions et 

les envoyer à la Mairie. 
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Nous enregistrons avec regret la démission de Serge MONIER que nous remercions 

pour sa collaboration pendant deux ans. 

 

III. Point sur la LPO 

 

Nous avons réglé la cotisation pour 2024. Didier Gestat de Garambé sera notre interlocuteur. 

Nous demanderons à la LPO si un inventaire des oiseaux dans notre quartier est 

envisageable. 

 

IV. Nouveaux courriers et doléances  

 

 MAJ du cahier des doléances par Hélène. Il est constaté que beaucoup de doléances 

n’ont toujours pas été traitées. 

 Les commerçants aimeraient des décos de Noël plus visibles … et des places 

réservées 15mn … 

 

V. Tour de table  

 

 VG :  

o La redevance de 54€15 a été réglée et l’arrêté publié. 

o Contacter la S.N.T (formation aux premiers secours) pour une présence lors 

du VG. 

o Prévenir le bar (permanences) et la Maison Lebrun. 

o Affiches, site (Julien), panneau lumineux (Jeanine) 

 

 Investir dans la communication : prévoir des affiches, d’autres supports pourront 

être envisagés. 

 

 Commencer à réfléchir au Repas de Quartier (Aline) 

 

 

VI. Prochaine réunion du CA : le mardi 26 mars 2024 
 

Pour rappel, calendrier prévisionnel des prochains évènements et réunions : 

Vide-grenier 2024 : dimanche 5 mai (date de repli 2 juin); 

AG 2024 (AGO et possible AGE); jeudi 16 mai ; 

Prochaines réunions CA 2024 : mardi 26 mars ; lundi 3 juin. 

 

JB 


